

**DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS “REALIZACIÓN DE TOMAS DE MUESTRAS Y DETERMINACIONES ANALÍTICAS EN EL MEDIO AMBIENTE ATMOSFÉRICO. AÑOS 2025 - 2027”, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.**

**Nº EXPTE: A/SER-029173/2024 (1-G/25)**

Para hacer constar que se rectifica de conformidad con el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, al haberse constatado la existencia de error material en el anuncio de licitación publicado en el Perfil del Contratante.

Por lo anterior:

**DONDE DICE:**

11. Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: **xx** de diciembre de 2024.

**DEBE DECIR:**

11. Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: **17** de diciembre de 2024.